

DEMONSTRACE ZAS A ZNOVA ...

Neděle, 10 leden 2021

ANEK - O PRACHY JDE AŽ V PRVNÍ ADÁŠ ... Taková situace se někdy "cohcárna" - prostě si děláme "Jenže, už ani bych se nedivila, kdyby například na jakém covidovém oddělení - sestřičkám a doktorům hupčely mundury, zalezli do jakéhovoli cimry a tam se zhlukali... Určitě by jim všichni ti demonstranti blažtěskali... Přeci není nad pořádnou práci... Co na tom, že o kus dál se někdo zrovna dusá, že za chvíli už to za sebou"?

Víada situace nezlepšuje, ale zhoršuje, jsou esvadeni organizátoři demonstrace, která se konala v neděli na Staroměstské náměstí - v Praze. Jež jsme měrově shromáždění, shromáždění, a ne násilí, že jsme v úvodu demonstrace Landa. Jež slibuji, že pivovar nikdy nezavřeme. Nikdy nebudu kontrolovat, jestli budete očkovaní, pipovaní nebo testováni. Vždy ke mně přijdete, že podotkl Jiří Janeček z pivovaru Malá Janek v Jincech.

Jednoznačně: zase se tam sešlo mnoho "odborníků" na epidemii Hovili tam zastupci organizace PES, předseda Svobodných Liber Vondříček, bývalý prezident Václav Klaus (na jehož proslov o vakcinování Staroměstské odpověď volání VÁ EK NA HRAD!), byla tam řada restaurací, podnikatel, maturant, fitness trenér i lékař - např. Ondřej Polanecký z chirurgie fakultní nemocnice v Motole, který prohlásil, že: Lékaři jsou na současných způsobech práce zvyklí a nestěží si. Na akci promluvil také herec Michal Suchánek, maturant Matěj Gregor, který prohlásil, že z obrazovky se nic naučit nedá... všichni přinesli své návrhy své epidemii - situace - většinou však tvrdě požadavky - chtějí Znovu nejpozději 23. ledna.

Mj. záměrně zvolil majitel Restaurace Eberěk Jakub Olbert, který se rozhodl otevřít restauraci navzdory vládní opatření: hostům předešle pracovní smlouvu, díky níž se stávají jeho zaměstnanci a mohou hodnotit (degustovat) kvalitu jídla a pokrmů. Protože však jípatná platí, většinou po degustaci smlouvu rozvazují.

No děkujeme, není to koumák?

Svách pár minut slávy si užila i tato demonstrantka

Protestu se zúčastnilo přes tisíc demonstrantů např. profesemi, což je o hodně větší počet, než akci dohláží dvěstovky policistů, spíše by se dalo říci, že tam byli jako stafáž. Ale uvědomuji si, že nemožní zakročit. Snad jen proti těm několika řadám. Právě skvělý primátor Zdeněk Hájek to na twitteru komentoval: "Neexistuje žádná zajištění, jak preventivně zakázat demonstraci. Akce byla správně nahlížena dle aktuálních vládních opatření. Opět ale dorazilo velké množství organizátorů ohlásil. O tom, že těmto nikdo nemohl na začátku byla "hlava na hlavě", je zbytečné mluvit.

LIDI, CHÁPETE TO?

HOLT PRAHA SE PROMOÁUJE!

d@niela

